

马修森圣经故事情节第二讲 – 以色列

© 2024 Dave Mathewson 和 Ted Hildebrandt

在本次讲座中，戴夫将从亚伯拉罕的呼召和选择转向摩西之约，然后转向大卫之约，重点关注以色列的故事，特别是摩西五经的叙述。他将通过这些叙述追溯土地、圣约、圣殿、神的子民和王权等主题。现在，戴夫·马修森。

在上一讲中，我们看了故事的背景，我称之为圣经的故事情节，创世记第一章到第三章的背景，它介绍了背景和复杂性，上帝创造了人类，创造了亚当和夏娃。成为他的子民。他与他们建立了立约关系，并将土地作为一份恩典的礼物，一个祝福的地方赐给他们。作为上帝形象的承载者，他们作为上帝的副摄政者代表上帝的王权。

它们代表了上帝对所有创造物的主权和宗主统治。他们要将上帝的统治和他的荣耀传播到所有受造物中，上帝将住在他们中间。然而罪却出现了。

亚当和夏娃违反了与神的圣约关系。他们被逐出伊甸园，那是祝福的地方，所以在创世记第三章的结尾，这可以被视为故事情节的重大突破，在这个问题仍然出现之后，如果上帝不打算只是放弃整个计划，神要如何恢复他创造的初衷呢？我们很快地前进，看看故事中的下一个重大事件是神对亚伯拉罕的选择和呼召，神选择亚伯拉罕与他建立立约关系，这样亚伯拉罕就会产生一个后裔，一个民族，神将赐予他们土地作为祝福之地，神将与他们建立圣约关系。然

后，他们将上帝的统治扩展到所有受造物上，并履行上帝的使命，使他们生养众多，使全地充满上帝的荣耀。

他们要履行这一使命，以便以色列民族成为上帝实现这一意图并延续这一故事的手段。然后我们看到，随着摩西的进一步拣选以及神与摩西所立的约，更具体地说，摩西之约是以色列民族要实现神在与亚伯拉罕所立的约中所表达的心意以及神对所有人类的心意的方式。从创世记第一章和第二章开始为人类创造。所以出埃及记从上帝选择摩西开始，但也从以色列开始，特别是在第一章。再说一次，我想做的只是简单地浏览以色列的故事，相当快地从《创世记》开始，主要关注《摩西五经》的叙述，一直到《出埃及记》、《申命记》，但有时也会引入一些其他文本来开始充实故事。但出埃及记从以色列的故事开始，我只是想强调故事的主导主题和线索，例如圣约、神的子民、神在伊甸园的圣殿、伊甸园的图像、神与他的子民同住，繁衍生息，繁衍，作为上帝的副摄政代表他的统治并将他的统治传播到所有造物中，这些主题如何开始出现，并在随后以以色列开始的故事中得到体现和实现。

就是这样开始的。我将回到第 11 节。所以以色列现在在埃及，这是创世记叙述结束的地方。

出埃及记从在埃及的以色列人开始，第 11 节说，所以他们派督工治理以色列人，用苦役压迫他们。他们为法老建造了补给城皮通和拉美西斯。但他们越

多，以色列人就越受欺压，他们就越繁衍、蔓延，以致埃及人都惧怕以色列人。

请注意，第 12 节中的这节经文，第 12 节中的这一部分，对以色列的繁衍和扩展的提及反映了神在创世记 1 和 2 章中对亚当和夏娃的意图，即他们要生养众多，遍满全地。如今以色列作为神新选民，作为神恢复亚当夏娃未曾实现的创造意图的手段，现在以色列作为神的子民，正在履行生养众多的角色。因此，他们随着神而增长和传播，这是神在创世记第 1 章和第 2 章中的意图，也是神在创世记第 12 章中对亚伯拉罕的意图，以及亚伯拉罕故事的后续部分，其中亚伯拉罕的祖先会更多，他的后代将是比天上的星星还多。

但他们在埃及的处境对神对他们、对他的子民的旨意构成了威胁，回到创世记一章和二章，因此神必须将他们从埃及拯救出来，而神将他的子民从埃及拯救出来，这成为神将如何拯救他们的典范。随后采取行动拯救他的子民，使他们实现创世记第 1 章和第 2 章中的意图。现在我们来到出埃及记第 3 章。这就是摩西进来的地方。摩西将是带领以色列人走出困境的人。埃及是为了实现神的心意，将他们带到那片土地，祝福的地方，使他们能够实现他们从创造以来的心意。因此，在出埃及记第 3 章、第 6 章到第 8 章中，这是神第一次向摩西显现的地方。

我想让你注意到的是，神拯救以色列的意图是如何与对亚伯拉罕的应许联系在一起，这一切都与土地有关，而且，从某种意义上来说，这是多层次的，因

为它一路走来回到创世记第一章和第二章的创造。所以根据出埃及记第三章，神对亚伯拉罕说，我是你父亲的神，是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神。因此，神明确地向摩西和以色列宣布他要遵守他对亚伯拉罕的应许，这也是神恢复他的子民最初意图的方法，也是神恢复他对他的整个创造物和人类的意图的方法。创世记第 1 章和第 2 章中提到了他的子民。同样，以色列要从埃及被拯救出来，他们再次从埃及被拯救的原因与神遵守他与亚伯拉罕所立的约有关，因此神将他们从埃及领出来。埃及是为了让他们在上帝应许亚伯拉罕的土地上定居，但对亚伯拉罕的应许将亚伯拉罕带入这片土地本身就是为了实现上帝的意图，将这片土地作为祝福的地方，作为一个早在《创世记》第 1 章和第 2 章中，他就向他的子民提供了恩典的礼物。因此，请注意，例如，在整个摩西五经中，这片土地，特别是在应许中，甚至是对亚伯拉罕的应许，但对摩西的应许，如何土地被描述为一个流动的地方，例如，流淌着牛奶和蜂蜜。所以，出埃及记第 3 章第 8 节说：“我实在知道他们的苦难，所以我下来是要把他们以色列人从埃及地救出来，领他们出了那地，到美好的地方。”广阔的土地，就是迦南人之地流奶与蜜的土地。

因此，这片土地显然与创世记第 1 章和第 2 章中最初创造时存在的硕果累累有关。现在神通过摩西和以色列宣告了他的意图，并将他们带出埃及，带他们到那片土地，以恢复他最初的创造。创作意图。例如，再一次，在申命记第 28 章中，转到摩西五经的最后一本书，申命记第 28 章，从第 11 节开始。再一次，

我希望你注意到与伊甸园的所有联系，即结果子的概念，植物的生长和造物的硕果累累，这片土地是一个充满祝福的地方。

这一切都是为了回顾并回忆创世记第 1 章和第 2 章以及最初的创造，这是一个祝福的地方，也是这片土地给人们带来的丰盛的恩赐。所以，28，从第 11 节开始，这是神对以色列人即将进入那地的应许，耶和华必使你腹中的果子、牲畜的果子、在耶和华向你的列祖亚伯拉罕起誓应许赐给你的地上，你可以得到你地的出产。主将为你打开他丰富的宝库，即诸天，在适当的时候统治你的土地，并祝福你所有的事业。

你会借钱给许多国家，但你不会借钱。主将使你成为头而不是尾。如果你们遵守我今天所吩咐你们的耶和华你们神的诫命，你们就只能处于顶端，而不是处在底层。

如果你们不违背我今天所吩咐你们的任何话，无论是向右还是向左，去追随侍奉其他神灵。所以，请注意两件事。第一，这个应许与以色列在这片土地上的祝福的联系，与亚伯拉罕的联系，这是神恢复和实现他对亚伯拉罕的应许的意图的一部分。

但也可以追溯到创世记第 1 章和第 2 章中的创造，所有这些关于土地上的硕果累累和祝福的语言最终都是为了反映创世记第 1 章和第 2 章中上帝创造的初衷，即这片土地是一个硕果累累和祝福的地方为了亚当和夏娃，为了上帝的子

民，如果他们愿意服从的话。现在这里也存在同样的情况。如果他们遵守神与他们的立约关系和圣约的规定，谨守遵守神对他们的一切命令，那么他们就会像亚当和夏娃一样在地上享受祝福。

但这把我们带到了下一个主题。我想再次谈及的另一件事是我们已经讨论过的上帝的圣约关系，即上帝与以色列所立的圣约，即摩西之约。从《出埃及记》到《申命记》，大体上为上帝与他的子民立约提供了法律和宗教基础。

因此，神在出埃及记到申命记中，拣选以色列作为他的子民。再说一遍，就像伊甸园里的亚当和夏娃一样，他们与上帝有立约关系，他们留在伊甸园并享受其果实和祝福的能力取决于服从。如果他们拒绝服从，也就是说，不吃上帝禁止他们吃的分别善恶树上的果子，如果他们违反了这一点，那么他们就会被从这片土地上，从上帝祝福的地方，从这个地方被除掉。神的同在。

事实上，这正是发生的事情。神与以色列国建立的圣约关系也是如此。他和他的人民一起选举他们。

他将他们带到那地，履行了对亚伯拉罕的应许，履行了创世记第一章和第二章。圣约的部分规定是，如果他们遵守神的诫命。再说一遍，第 28 章。让我读一下申命记第 28 章的一部分，只是前几节经文。

如果你服从耶和华你的上帝，勤奋地遵守他的一切诫命，再次对以色列说，我今天命令你，耶和华你的上帝将使你高于地球上的所有国家。如果你服从耶和华你的神，所有这些祝福都会临到你并追随你。你在城里也必蒙福，在田野也必蒙福。

你身所生的、地所生的、牲畜所生的，以及牛羊所生的，都必蒙福。你的篮子和你的揉面碗将会受到祝福。你进来时蒙福，你出去时也蒙福。

主必使那些起来攻击你的仇敌在你面前被击败。他们必从一条路出来攻击你，又从你面前逃跑七条路。主会在你的谷仓和你从事的一切事情上命令祝福。

他必在耶和华你神所赐你的地上赐福给你。很明显，他们在这片土地上享受的祝福，就像伊甸园中最初创造的亚当和夏娃一样，是作为圣约的一部分以他们的服从为条件的。拒绝服从将导致诅咒并导致被驱逐出土地。

例如，在申命记中，作为圣约一部分的祝福和咒诅主题贯穿整本申命记。但申命记第 6 章第 1 至第 3 节。这就是诫命、律例、典章，正如耶和华你们的神所吩咐我的，教导你们在你们将要进入并占领的地上遵守，你和你的子子孙孙都可以一生敬畏耶和华你的神，遵守我在神与摩西所立之约中所吩咐你的一切律例和诫命，使你的日子得以长久。以色列啊，你们要听，要殷勤遵守，这样你们就可以事事顺利，也可以在这地上繁衍众多。

注意乘法和递增的语言。使你们在流奶与蜜之地生养众多，正如耶和华你们列祖的神所应许你们的。再次，这个主题将其与祖先、亚伯拉罕联系起来，但繁殖的语言一切都可以追溯到创世叙事，再次表明以色列即将进入这片土地，上帝应许他们将在未来享受祝福和繁衍。这片土地是上帝对他的子民最初意图的一部分，可以追溯到创造之初。

再次回到创世记第28章。我们刚刚读到的第28章的第一部分应许，如果他们愿意服从，这片土地就会得到祝福。但请注意申命记28章28章和62至64节。

再次注意与亚伯拉罕之约的联系，甚至与创造的联系。第62节：你们从前虽然多如天上的星，如今人数必少，因为你们不听从耶和华你们的神。正如耶和华喜悦使你们繁荣昌盛，再次履行与亚伯拉罕所立的约，以及对亚伯和夏娃的命令，让他们生养众多，上帝高兴使你们繁荣昌盛，所以耶和华也会乐于把你带入毁灭和毁灭。

你们将被从你们即将占领的土地上夺走。耶和华必将你们分散在万族之中，从地球的一端到另一端，你们将在那里事奉你们和你们的祖先所不认识的木石神明。因此，如果他们服从，就会在这片土地上得到祝福，同时，如果他们不服从，就会受到咒骂和咒骂，并被从这片土地上放逐。

因此，摩西之约，神对以色列的应许，以及通过与摩西和以色列国所立的约，是以色列实现神与亚伯拉罕所立之约的意图的方式，但最终他对创造的意图是

在创世记第 1 章和第 2 章。同样，我们还可以查看其他经文。正如我所说，

《申命记》充满了祝福和咒诅的语言，这再次回溯并反映了有关祝福和咒诅的创世记述。再说一次，如果他们拒绝服从，就会被驱逐出土地，从上帝的面前，从祝福和结果子的地方被驱逐，这一切都反映了亚伯拉罕之约，这也可以追溯到上帝对所有创造物的初衷和他的人民。

现在，我想谈谈的下一个主题，我们已经讨论了神的子民，我们讨论了圣约，我们讨论了土地，以及这些如何与创世记和创造联系起来，作为上帝要实现的意图他最初对创造和他的子民的使命来自《创世记》。下一个主题是会幕和圣殿。再说一次，我会把这些放在一起对待。

据我了解，会幕基本上是一个便携式版本的寺庙。圣殿是会幕的更永久版本。因此，当以色列人在旷野中徘徊并走向那片土地时，会幕是合适的。

一旦他们在那里定居并建立起来，就会以寺庙的形式建造一个更永久结构。但总的来说，我认为它们都有相似的目的，那就是在旷野中陪伴以色列人离开埃及前往应许之地的会幕。圣幕再次象征着神与他的子民同在。

最后，当他们建造一座圣殿，一个更永久的居所，一个上帝的居所时，圣殿再次象征着上帝与他的子民同在。毫无疑问，圣殿也因其他原因而具有重要意义，但其核心是，圣殿是神与他的子民同住的地方。正如我们已经说过的，这

一点的意义在于，创世记中的伊甸园，从某种意义上说，所有的造物都应该神圣的空间，是上帝与他的子民居住的地方。

从某种意义上说，伊甸园应被理解为上帝的圣殿或上帝的会幕，上帝的存在在那里休息，并在圣殿建造完成后停止。顺便说一句，有时请阅读《出埃及记》第 25 章及以下章节中有关圣殿建造的记载，以及《创世记》第 1 章和第 2 章中关于创造的记载，并注意两者之间的相似之处。因此，在创世记第一章和第二章中，上帝再次建造了一个居所、一座圣殿、一个圣所，在那里他将与他的子民同在。

现在，花园是神圣的空间，因此，我认为，会幕和圣殿在某种意义上都是伊甸园的复制品。我们已经看过创世记 1 章和 2 章中描述的伊甸园和圣殿之间的一些相似之处，例如，我们在圣殿中看到会幕和圣殿，实际上，黄金是建造圣幕和圣殿的主要金属。当你回到创世记 2 章对伊甸园的描述时，有趣的是，黄金是在伊甸园地区发现的宝石之一。

我们还讨论了上帝安息的概念，上帝的居所或他在圣殿中休息的存在，圣殿中反映灯台的发光体和灯光的概念，也许灯台也反映了生命树。因此，我们已经在创世记第一章和第二章的创世叙事中看到了许多圣殿主题，这些主题在后来对圣殿的描述中得到了体现。但同样，圣殿和会幕是伊甸园的复制品，或者是伊甸园的缩影，即伊甸园和努斯花园。

所以，从某种意义上来说，圣殿的意义是.....圣殿和会幕的意义是一幅最终所有受造物的样子的图画。随着神的同在渗透到整体，神的荣耀、他的统治和王权充满了所有的创造物。同样，创世记第一章和第二章。所以圣殿和会幕是所有受造物最终的样子的图画。

正如我们所说，黄金是其中一种重要的...您所要做的就是通读《出埃及记》第25章及后续章节中对会幕的描述。通读列王纪上5至7章有关圣殿建造的记载。请注意黄金所扮演的重要角色。

同样，黄金是创世记第2章天堂和伊甸园描述中发现的贵金属之一。但请注意.....我们已经说过，许多犹太文学，例如，世界末日文学，另一种文学将亚当描绘成一名牧师，在伊甸园中担任牧师。它把伊甸园描述为上帝临在的地方，上帝荣耀的光辉照耀着整个花园。

但还有许多其他有趣的迹象。例如，看.....这是列王记上6章，这是描述圣殿建造的一部分。列王纪上6章、29章29和30节。

经文说：“.....他在房屋四周的墙壁上雕刻了基路伯，捕捉了棕榈树，并在内室和外室开放了花朵。”他打开了房子的地板，内室和外室都铺上了金子。我们已经提到过黄金。但为什么寺庙里雕刻着基路伯、这些天使、棕榈树和开放的花朵呢？可能是因为它们反映了创世记第一章和第二章中创造的丰硕成果，以及伊甸园中的树木，生命之树，树木发芽，植物发芽结果子。

那么，寺庙上的雕刻很可能就是为了反映这一点。再一次，基路伯的雕刻也许反映了在亚当和夏娃因不服从而被流放之后，守卫伊甸园、圣殿花园、神圣空间入口的两个基路伯。因此，植物和棕榈树的雕刻让人回想起原始创造和原始天堂的硕果累累。

同样有趣的是，当约柜建成时，你在第六章中也读到了这一点，有两个基路伯看守着它，那种看守的感觉。他们被安置在至圣所里。再一次，守卫至圣所的两个基路伯，在那里上帝的临在特别明显，可能反映了两个基路伯，即守卫伊甸园入口的天使生物，伊甸园是创世记第一章和第二章中上帝临在的地方。有趣的是灯台，正如我所说，灯台也许反映了伊甸园里的生命树。

在《创世记》中，抱歉，在《以西结书》第 47 章中，我们稍后会讨论该文本。下一讲，我们将更多地讨论预言性的期望，以及它如何适应故事的发展和故事情节的发展。但在《以西结书》第 47 章中，我们发现了.....的描述。实际上，《以西结书》第 40 章到第 48 章是以西结书对修复圣殿的异象，并将在我们理解故事情节时发挥关键作用。

但在第 47 章中，以西结将圣殿描述为有一条河从中流出的地方，这又非常相似。事实上，河两岸都有树，可以结出果实。所有这些都让人想起创世记第二章中对伊甸园的描述，那里有一条河从里面流出，有生命树、果子等等。

因此，这显然表明圣殿和会幕是伊甸园的复制品。再说一次，这是一幅图片、一张快照、一幅缩影，展示了上帝对他整个创造的意图。一个充满祝福和硕果累累的地方，神将住在他的子民中间，神的荣耀和他的统治将传遍整个受造界，以应验创世记第一章和第二章。那现在正在开始应验，现在就是会幕和圣殿作为上帝祝福之地的建立，即我喜欢称之为圣殿花园的地方，在某种程度上得到了体现或体现。

因此，圣殿花园的主题在上帝对待以色列的持续故事中得到了明确的体现，以色列是上帝恢复其创造初衷的手段。以色列故事中的另一个主要主题是王权。这体现在两个方面。

第一，早在《出埃及记》第 19 章和第 6 节中，我想这就是我想要的文本，《出埃及记》第 19 章和第 6 节，以色列将成为祭司的国度。因此，请注意祭司或寺庙的图像，还要注意王权的图像。再一次，以色列成为祭司王国的意图再次清楚地反映了上帝对人类统治创造物的意图，并在创世记第 1 章和第 2 章中将上帝的荣耀和存在传播到整个圣殿花园。现在，亚当和夏娃失败了并被流放。

现在，以色列作为祭司的王国是神实现这一意图的手段。更具体地说，王权或统治权或亚当和夏娃作为上帝副摄政者的主题在以色列的国王身上得到了更清晰的表达和反映。更特别的是在大卫之约中。

所以，如果你去读《撒母耳记下》2。在《撒母耳记下》第7章中，上帝与大卫立约，而旧约和新约中所作出的大部分应许、对大卫王的实现和弥赛亚应许的大部分期望都可以追溯到《撒母耳记下》第7章。.....但是在《撒母耳记下》第7章，特别是第14节周围的经文中，让我回到第10节。实际上，让我回到第8节。这是神对大卫的应许。

现在你要对我仆人大卫这样说，万军之耶和华如此说，我从草场上接你，使你不再追随羊群，成为我民以色列的王子。无论你往何处去，我都与你同在，铲除你面前的一切仇敌，也必使你享有盛大的名声。请注意与亚伯拉罕之约的联系。

使以色列成为伟大的名，使亚伯拉罕成为伟大的名。就像地球上伟人的名字一样。我必为我民以色列指定一个地方，栽植他们，使他们可以住在自己的地方，不再受扰乱，恶人也不再像从前那样苦害他们。

从那时起，我任命了我的人民以色列的士师，我将使你们安息，免受所有敌人的侵害。请注意所有这些主题既可以追溯到亚伯拉罕之约，也可以追溯到创造。让他安息，在这片土地上安息的主体，让人想起上帝的安息，上帝在这片土地上的临在的安息。

再次，以色列被种植在这片土地上的主题，祝福的主题，大卫的名被尊大的主题。所有这些都与大卫的应许和神与大卫所立的约联系起来，不仅追溯到对亚伯拉罕的应许，而且还追溯到创造本身。你再次看到这个持续的故事。

这些不仅仅是为了把事情做好而制定的单独的契约或单独的计划。它们都是完整地联系在一起的，最终回到创世叙事，作为上帝实现他的创造意图的手段，这首先是在创世记 1 和 2 章中由亚当和夏娃建立的。进一步注意，第 12 节，这是与亚伯拉罕和创造界的另一个联系。在第 12 节中，大卫被告知，当你的日子满足或结束，你与你的列祖同睡时，我会兴起你的后裔继承你，他们将从你的身体中出来，我将建立他的王国。

因此，大卫也被应许他的后裔，就像亚伯拉罕被应许有一个后裔一样，大卫也被应许有一个后裔，他的后裔将被兴起。所以这一切都表明，神对亚伯拉罕的应许最终是通过大卫王、神选择大卫来实现的。但创世记第 1 章和第 2 章中的创造也进一步应验在大卫之约中，或者说也应验在大卫之约中。

如果我能更进一步，第 13 节和第 14 节，还是《撒母耳记下》第 7 章，他必为我的名建造殿宇，指的是大卫的后裔，我必坚立他的国位，直到永远。我将成为他的父亲，他将成为我的儿子。请注意圣约的语言：我将成为他的父亲，我将成为你的上帝，你将成为我的子民。

我将成为父亲，你将成为我的儿子。所以，这里发生的事情是神应许大卫有一个永久的王位，大卫的后裔，大卫的后裔之一，总会有人坐在他的王位上，统治以色列，以履行与亚伯拉罕所立的约。与此相关的是以色列将在这片土地上的想法，上帝将在这片土地上恢复他们，上帝将统治，大卫王将统治他们并给他们安息。

现在，这对我来说也意味着大卫王，这是非常重要的，大卫王是上帝实现他在创世记第一章和第二章中对人类统治所有创造物的意图的手段。再次记住，在创世记第一章和第二章中，亚当和夏娃是按照上帝的形象创造的，以便统治所有的创造物。作为上帝的代表，他们是上帝的副摄政者。

现在，上帝最终恢复的方式不仅是选择以色列国，更具体地说，是选择一位国王作为上帝的副摄政王来统治以色列。这就是神通过创世记第1章和第2章他的代理人统治所有受造物的意图最终将要实现的方式。例如，你可以在《创世记》中，对不起，《诗篇》第2章，其中一些诗篇通常被称为皇家诗篇。

他们指的是统治他的子民的大卫王。还有诗篇第2章和第8节，请注意诗篇第2章中国王统治的最终范围，为什么列国密谋而人民徒然密谋？世上的君王一齐集结，首领一同商议，要敌挡耶和华和他的受膏者，说，我们要挣开他们的锁链，脱去他们的绳索。坐在天上的人发笑，上主嘲笑他们。

那时，他必在烈怒中对他们说话，在烈怒中惊吓他们，说，我已立我的王，就是大卫王，就是大卫的后裔，我已立我的王在锡安我的圣山。我要述说上主的法令。他对我说，你是我的儿子，今天我生下了你。

这就是契约公式。只要向我请求，我就会让万国成为你的遗产，让天涯海角成为你的财产。因此，最终，大卫王将作为上帝的副摄政王来统治整个造物，以实现亚当和夏娃作为上帝形象承载者的副摄政权，他们将统治所有的造物。

因此，我再次认为，大卫王是上帝的副摄政者，他最终进行统治，以建立他对所有造物的统治，以履行亚当和夏娃作为上帝形象承载者统治所有造物的最初使命。因此，生活在这片土地上的人们，神住在他们中间的圣殿里，神统治他们，大卫王代表人民统治，最终都被视为神心意的最终实现和实现，而不仅仅是为了建立亚伯拉罕之约，但更进一步回到他的建立，他恢复创造的条件，因此，在现有的这些条件下，以色列要成为万国之光，以色列要在万国中宣扬神的荣耀和赞美，将神的主权扩展到整个地球。再次，这是为了应验创世记第一章和第二章。然而，尽管这些条件存在，我们还是必须回顾并记住上帝在申命记中通过摩西之约与以色列所立的圣约规定。

只要以色列服从并遵守圣约的规定，这些条件就会继续存在，就像亚当和夏娃留在祝福之地并履行上帝的使命，统治所有造物并将他的荣耀传播到所有造物一样他们服从了。以色列也是如此。只要他们服从，他们就会留在这片受

上帝祝福的土地上，并在大卫王的统治下经历它的丰收，履行将上帝的统治和荣耀传播到所有受造物的使命。

大卫王是上帝的副摄政王，上帝住在圣殿之中。只要以色列保持圣约关系，这种条件就会存在。然而，如果以色列失败了，如果以色列失败了，那么他们就会被放逐，就像亚当和夏娃一样。

他们将被驱逐出这片土地，被祝福的地方，然后他们将拒绝履行，他们将无法履行最终回到创造的使命。事实上，正如故事所说，这正是以色列所做的。以色列没有遵守圣约。

他们犯罪，他们追随其他偶像，因此，如果你记得，因为他们不服从，因此，如果你记得你的旧约历史，神已经把他们赶到了流放地。也就是说，他们被放逐离开这片土地，离开神祝福的地方，离开神与他子民同在的地方，他们被迁移到异国他乡，一个受压迫的地方，一个被流放的地方。例如，请注意第一部国王。

有趣的是，在《列王记上》第 5-7 章描述圣殿建造的最后，以及后来的第 9 章和第 6-7 节中，事实上，如果我可以稍微备份一下的话同样，我将从第 9 章第 1 节开始，然后通读第 6 节和第 7 节。列王记上第 9 章，当所罗门完成建造圣殿、耶和华的殿和王宫以及所有的建筑时，耶和华第二次向所罗门显现，正如

在基遍向他显现一样。主对他说，你在我面前的祷告和恳求，我已经听见了。我已经祝圣了你建造的这座房子。

我已经把我的名字永远放在那里了。我的眼睛和我的心将永远在那里。至于你，你若效法你父亲大卫，存着诚实正直的心，行在我面前，遵行我所吩咐你的一切，谨守我摩西律法上的一切律例和典章，我将永远建立你对以色列的王位，正如我向你的父亲大卫所承诺的那样，以色列的王位不会让你失去继承人。

这就是神为他的子民所立之约的祝福部分。然而，第6节和第7节，你们和你们的子孙若转去不跟从我，不遵守我在你们面前所吩咐的诫命律例，却去事奉敬拜别神，听着，那么我将把以色列从我赐给他们的土地上剪除。我所分别为圣的殿，为我名所分别为的圣殿，我必从我眼前赶出，以色列必成为众民中的笑柄和嘲讽之歌。

这房子将会变成一堆废墟。事实上，这正是以色列所发生的事情。因为他们未能顺服并保持与神的圣约关系，他们再次被驱逐出这片土地，圣殿被毁坏，神的同在从其中被除去，以色列被从祝福之地、神的居所和同在之地除去，现在发现自己被流放到这片土地之外，一个没有上帝祝福和存在的地方。

现在，我想让你们注意的是亚当、夏娃和以色列之间明显的相似之处。创世记第一章和第三章中亚当和夏娃的故事，以及我们很快就读完的叙述中现在以色

列的情况。首先，在创世记第一章和第二章中，我们发现亚当和夏娃是上帝的第一批子民，他们住在这片土地上，那里是上帝赐福的地方，上帝与他们同住的地方，他们再次居住的地方。与神立约的关系，然而，因为他们不服从神和他们的圣约的结束，他们被逐出那片土地，那蒙祝福的地方，他们被逐出伊甸园，那蒙祝福的地方，以及神临在的地方。

所以，亚当和夏娃失败了。现在，以色列，作为神的子民，也被带到那片土地，神祝福的地方，神居住的地方，现在在微型花园，伊甸园，圣殿中，但他们也犯罪，他们失败了为了保持盟约关系，他们也被从这片土地上放逐了。因此，从某种意义上说，以色列的处境并不比亚当和夏娃好多少。

亚当和夏娃未能实现上帝创造的初衷，被逐出土地。以色列出现了，他们被赋予同样的使命，他们要生养众多，他们要在所有受造物中传播神的统治和荣耀，通过大卫王，神以圣殿的形式与他们同住，在他们在土地上经历了祝福和硕果累累，但他们也未能实现上帝的创造意图，他们也被流放了。那么，以色列历史终结时的问题依然存在，那么上帝将如何恢复他对全人类和所有受造物的初衷，他从创世记第一章和第二章开始，但现在因罪而被毁坏和受挫？再者，我们刚才看到以色列人并不比亚当、夏娃过得好，他们也没有达到神的心意，他们也犯了罪，他们也被赶出了神祝福的地方。

因此，再次回顾一下这个故事，亚当和夏娃被创造为上帝形象的承载者，代表上帝并传播他的荣耀和统治，作为上帝的副摄政者，在所有创造物中传播他的

统治，上帝仁慈地将这片土地赐给了他们。他们要生活在其中，神会与他们同住，只要他们顺服，他们就会享受祝福。亚当和夏娃拒绝并被流放。神拣选亚伯拉罕并拣选以色列国来履行他最初创造的使命。

他也会赐给他们土地，他带他们到那土地，他与他们建立立约关系，他们也将通过圣殿享受土地的祝福，神将住在他们中间，最终通过大卫王，如果他们服从并遵守上帝与他们所立的约，他们将统治所有的造物，并享受土地的祝福，但就像亚当和夏娃一样，以色列犯了罪，被逐出了伊甸园。那么问题来了，神如何在人类身上实现亚当、夏娃未能实现的、神对以色列民族的选择也未能实现的初衷呢？现在，从某种意义上说，上帝有两个问题或两个问题，如果我们这样说的话。

他既要处理亚当和夏娃这个更全球性的问题，又要处理以色列更具体的问题，即通过亚当和夏娃及其罪来解决所有受造物 and 全人类的问题，而且他现在还必须处理以色列人的问题。以色列国及其困境，因为请记住，上帝已与亚伯拉罕立约，亚伯拉罕和以色列是上帝解决更大问题的手段。一种看待它的方式是，亚当和夏娃造成的更大的全球问题现在将通过上帝选择以色列的更狭隘的情况来解决，但同样，他们的情况也没有更好，所以上帝有两个问题一种需要修复的感觉。他必须解决以色列的罪孽问题，因为这是上帝解决亚当和夏娃以及所有受造物的更大问题的手段。

所以，他必须纠正这两种困难和两种情况。他不能只是放弃以色列，然后说，这不起作用，让我尝试别的东西，或者让我回到我的初衷。上帝，以色列是上帝恢复他对所有创造物的意图的手段。

再说一遍，地球上的所有国家最终都会通过以色列而受到祝福，所以上帝，以色列也一样，就像亚当和夏娃以及所有受造物 and 所有人类一样，正如他们必须从罪恶和死亡中被拯救一样，以色列也必须也许必须首先从罪恶和死亡中被拯救出来，才能解决全人类和所有受造物的更广泛问题。那么，旧约的其余部分以及新约将继续这个故事并继续回答这个问题，神将如何恢复创世记第一章和第二章中他创造的初衷？但这只能通过问一个问题来回答：神将如何复兴以色列以及那里的问题？因为，以色列是神解决和恢复他创造的初衷的途径。然后，这只是为了预测下一个讲座，这为旧约先知中的期望奠定了基础，例如以赛亚和以西结，耶利米和撒迦利亚，以及其他预言文本。

这设定了先知们对上帝将如何做到这一点的期望。再说一遍，神将如何将以色列从罪恶和死亡中拯救出来，以便最终全人类也能从他们的困境中被拯救出来，以恢复神在创世记第一章和第二章中创造的意图？所以，我们接下来要做的是，当我们开始看预言文本时，它开始预见并预言神要使他的子民从流放中恢复过来，并纠正以色列不忠所造成的局面，最终恢复神的旨意。当我们浏览预示这一点的预言文本时，上帝在创世记第一章和第二章中对所有创造物的意图是，我们再次想要了解我们在创世记第一章和第三章中看到的主要主题。背

景，然后我们在以色列的历史中看到了这一点。神的子民的主题是神创造了一个子民。

圣约的主题是神与他们建立圣约关系。圣约是神与他的子民建立关系的主要方式，神也借此祝福他们。土地和创造的主题是，土地和创造被视为上帝赐给他子民的恩典礼物。

这是一个充满祝福的地方。这是神祝福他子民的地方。圣殿的主题，土地也是神居住的地方。

以寺庙和花园为主题。期待神恢复同在。对圣殿修复的期待。

有一天，神将再次与他的子民住在这片土地上。王权和副摄政的主题。神将如何恢复他让人类统治受造界的意图呢？现在，通过以色列，这将特别关注大卫王。

上帝通过大卫许诺，他统治受造界的意图最终将通过一位代表人民统治的大卫王来实现。所以，王权的主题。在我看来，所有这些主题都出现在预言文本中。

因此，在下一讲中，我们将特别关注一些预言文本。再次，给出一个非常快速的概述，但我们将停下来看看一些主要段落，并向您展示这些主题，作为这个可以追溯到创世记 1、2 和 3 章的单一故事情节的一部分，我们如何“我们将会看到这些主题如何开始在预言文学中交织在一起。最后，只是为了指出这一

点，我们将看到预言文本中阐明的期望最终将如何在新约中以耶稣基督的身份得到实现，所有这些主题都将在新约中得到实现开始出现在新约圣经中。

首先，在耶稣基督身上得到实现，并最终在神现在要创造的新人身上得到实现。再次，当我们走向创世记第一章和第三章开始的故事的结尾时。这是戴夫·马修森关于圣经故事情节（摩西五经叙事）的第二讲。